УМНОЖЕНИЕ МНОГОЧЛЕНА НА ОДНОЧЛЕН
Цель: ознакомить учащихся с правилом умножения одночлена на многочлен; выработать умение преобразовывать произведение одночлена и многочлена в многочлен стандартного вида, а также умение выносить за скобки одночленный множитель.
I. Изучение нового материала.
1. Повторить распределительный закон умножения относительно сложения и вычитания (формулировку и символическую запись с помощью переменных).
2. Изучение рассматриваемого преобразования лучше начать с показа конкретного примера (пример 1 из учебника), а затем ввести правило умножения одночлена на многочлен.
3. Разобрать и оформить в тетрадях решение примера 2.
4. Познакомить учащихся с процедурой вынесения общего множителя за скобки.
5. На третьем уроке разобрать решение задачи (пример 3), показывающее, как полученные знания используются на практике для работы с математическими моделями реальных ситуаций.
II. Закрепление изученного материала.
На первом уроке следует выполнять задания на прямое применение изученного правила, при этом записи должны быть развернутыми и сопровождаться соответствующими устными рассуждениями.
№ 26.3; 26.4; 26.5 (в, г); 26.6 (в, г).
На втором уроке, после выполнения заданий на прямое применение рассмотренного алгоритма, можно переходить к решению упражнений комбинированного типа, в которых кроме умножения одночлена на многочлен применяются другие преобразования.
№ 26.8.
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Ответ: 2.
№ 26.9 (в, г).
№ 26.14 (г).
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№ 26.15 (г).
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№ 26.20 (в).
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Ответ: 1.
№ 26.21 (в, г).
На третьем уроке полученные знания используются для решения текстовых  задач,  при  работе  с  математическими  моделями  реальных  ситуаций.
№ 26.11; 26.12; 26.27.
№ 26.29.
Пусть во втором цехе работают х человек, тогда в первом 1,5х человек, а в третьем – (х – 200) человек. Так как всего в первом и третьем цехах работают 800 человек, то составим уравнение:
1,5x + (x – 200) = 800;
1,5x + x – 200 = 800;
2,5x = 1000;
x = 400.
Мы получили х = 400, значит во втором цехе работают 400 человек.
Ответ: 400 человек.
III. Задание на дом: § 26.
Урок 1: № 26.1; 26.2; 26.5 (а, б); 26.8 (а, б).
Урок 2: 26.7; 26.9 (а, б); 26.20 (б); 26.21 (а).
Урок 3: 26.10; 26.13; 26.26.

image1.wmf
2131

2

57

xx

++

+=


image2.wmf
(

)

(

)

2131

3535352;

57

72153170;

14715570;

2958;

2.

xx

xx

xx

x

x

++

×+×=×

+++=

+++=

=

=


image3.wmf
(

)

(

)

322

232

224343

2432

131254121

892013125

0,40,3

304121260240100120360

3014060030100

aaaa

aaaaa

aaaaaaaa

aaaaa

-++-

×-×=-+-

-+-=-+--+

+=-++


image4.wmf
(

)

(

)

232

2432

2232432

43243243

2432

515

2832102

0,70,1

40513052102

40200403015030210

2126012.

ppppp

ppppp

pppppppppp

ppp

рррpp

pppp

+-+-

×-×++-=

=+--+-++-=

=+---+++-

-=+-


image5.wmf
543221

32.

362

xxx

x

---

++=-


image6.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

543221

66632;

362

25432321632;

10832631812;

19131812;

1.

xxx

x

xxxx

xxxx

xx

x

---

+×+×=-

-+-+-=-

-+-+-=-

-=-

=


